Контрольная работа должна содержать:
Титульный лист, на котором указывается название образовательного учреждения, название учебного курса, номер группы, Ф.И.О. автора, Ф.И.О. преподавателя (рецензента), место и год выполнения работы; (титульный лист является первой страницей контрольной работы).
Контрольная работа оформляется на листах формата А4, либо в отдельной 12-ти листовой тетради. Далее работу необходимо отсканировать и сохранить в формате PDF для загрузки в ЭИОС.


Решение каждой задачи должно содержать:
1) Краткая запись условия задачи.
2) Перевод исходных величин в систему СИ.
3) Пояснительные чертёж.
4) Пояснения к решению задачи (законы, применяемые при решении, обоснование их применения).
5) Решение задачи в «буквенном» виде (без промежуточных вычислений).
6) Проверка размерности полученного решения.
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75. Vrom o MexXIy IUIIOCKOCTAMH IpONYCKAaHHA IONIPOHIOB paBeH 50°.
EcTecTBeHHBIIT CBET, IPOXOJIA Uepe3 TAKyIO CHCTeMy, ocladisieTcs B n=8 pa3. IIpeHebperas
moTepeil CBeTa IpPH OTPaKeHIH, ONpeJeNHTh KO3(GHINEHT IOrNomeHNs k cBeTa B

TOJAPOHAX.
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7. Tlpn HarpeBaHHH a0CONIOTHO UEPHOTO Tela JMHHA BOTHB A . Ha KOTOPYK HPHXOIHTCA

MAaKCHMYM CIIeKTPaIbHOII IITOTHOCTH SHePTeTHYeCKOlf CBeTHMOCTH, H3MEeHIIach 0T 690

710 500 HM. BO CKOIBKO pa3 yBeIHUIIIAch I 3TOM HepreTHdecKas CBETHMOCTb Tena?
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24.MoHOXpOMaTHIeCKHi IydJok cBeTa (A =490 HM ), Iajas II0 HOPMANH K MTOBEPXHOCTH,

TIPOH3BONHT CBeToBOe JaBneHHe P =4,9 Mklla. Kakoe uncno ¢oTOHOB majmaeT B

e[NHNIy BpeMEeHH Ha eIUHIIy IIomamu 5Toif moBepxHocTn? KodddummenT

OTpakeHHs cBeTa p =0,
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47. OmpefleNUTh HAHMEHBIIYIO €, H HaHOONBIIYIO €, OSHeprmn ¢oToHa B

yIBTpahHOIeTOBOIT CepHII CIIeKTpa Bogopoaa (cepun JlafivaHa).
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64.Kakyro yCKOpPSIOIIYI0 Pa3sHOCTh IOTeHNHANoB U JOMKeH HpOHTH 3IMeKTPOH, UTOOBI

JUTHHA BOJIHHI e Bpoiing A 6bi1a paBHa 0,1 HM?
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99.HaifTn sHeprmio Q. BELIeTSIOIyIOcA MpH peakmm: ) JLi+ H — JHe+ jHe, 6)

moromensyso npn peakmmt N + ;He — 1H + 0.
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101. TIIo 06MOTKe o4eHh KOPOTKOIf KaTyNIKH (KOJbIA) pajmycoM R=16 CM TeueT TOK
I =5A. Ckonbko BHTKOB N MpPOBOJOKH HAMOTAHO HA KaTYIIKY, eCIH HaNpsSKeHHOCTh
MArHHTHOTO TIO7IA B ee ieHTpe H =800 A/M?
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145. DIeKTpoH JBIDKETCSA B MATHHTHOM IOJe ¢ HHAyKiueit B = 0,02 T o OKpYKHOCTH
pamycoM R = 1 cm. KakoBa KnHeTHuecKas 3Heprus I 37eKTpoHa?
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172. TICTOYHHMK TOKa 3aMKHyOH Ha KaTyIIKy CcOIpoTHBIeHHeM R = 10 Om m
HHIyKTHBHOCTBIO L = 0,2 I'H. Yepe3s Kakoe BpeMs CHIIA TOKA B IIeNH JOCTHTHET 50% oT
MaKCHMATBHOTO 3HAUEHHA?
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15. Ha TOHKHil CTEKIAHHBIH KIHH (n=1,5) HOpPMalTbHO NajaeT MOHOXPOMATHYECKIHIT
CBeT. YTolI KiIIHA paBeH 4'. ONpeIeNTh AMIHY CBETOBOI BOIHbI, €CIH PACCTOSHHE MEKIY
JIBYMS COCeTHHMII HHTep(epeHIHOHHBIMH MAKCHMYMaMH B OTPaKeHHOM CBETe paBHO 0,2

MM.




